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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN ( RPPH)
TKK SANTA MARIA SAWANGAN
Tahun ajaran 2021-2022

KELAS : TK B ( Usla 5-6 Tahun

HARI /TANGGAL : Sabtu, 13 November 2021

TEMA/SUB TEMA : Tanaman / Cara Menanam Tanaman
SEMESTER/MINGGU :1/Minggu ke 17

STRATEGI s Salntlfik

PENDIDIKAN ANTI KORUPSI ; Pedull

KEGIATAN BERMAIN : Menanam tanaman cabal

- Sclence : Anak memahami carn menaman

= Technology : Polibag, tanah, pupuk, air, bibit tanaman, skop
- Engincering : Cara menanam

- Art : Hasil menanam anak

- Math : Mengcenal besar-kecil

ALOKASI WAKTU : 07,00 - 10.00 (180 Menit)

A. KOMPETENSI DASAR

1. NAM3.14.1 : Mengenal kegiatan ibadah sehari hari

2, Sosem 2.9 : Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap peduli dan mau membantu jika diminta bantuannya

3. Bahasa3.12-4.12 : Mengenal Keaksaraan awal melalui kegiatan bermain

4. Kognitif 3.6-4.6 : Mengenal benda benda disckitamya ( nama, warna, bentuk, ukuran, pola, sifat, suara, tekstur, fungsi dan ciri ciri lainnya
5. FM3.154.15 : Mengenal berbagai karya dan aktivitas seni

B. TUJUAN PEMBELAJARAN

Anak dapat mengucapkan doa dengan benar

Anak mampu mengetahui proses pertumbuhan tanaman
Anak dapat merangkai huruf menjadi kata cabai

Anak dapat Mengurutkan pola

Anak dapat menghasilkan karya seni
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C. KEGIATAN PEMBELAJARAN

WAKTU

KOMPETENSI
DASAR

MATERI

KEGIATAN

ALAT/BAHAN dan
SUMBER BELAJAR

RENCANA
PENILAIAN

INDIKATOR PENILAIAN

07.00- 07.30

07.30-09.00

Nam 3.14.1

Sosem 2.9

Bhs 3.124.12

Kog 3.6-4.6

Fm 3.154.15

Doa pembukaan
Sikap peduli
Suku kata
.Hm:.mBmEE

Urutan Pola
ABC-ABC

Kreatif

LPENDAHULUAN

Kegiatan Awal (30 Menit)
1. Doa, salam

2. Menyanyikan lagu “Tanamanku”
3. Apersepsi kegiatan hari ini
4. Penyampaian aturan main bersama

ILKEGIATAN PEMBELAJARAN

Kegiatan Inti (90 Menit)
-Anak mengamati tanaman cabai

-Tanya jawab tentang tanaman cabai

-Anak mengumpulkan informasi dan guru

memberi dukungan dengan menunjukkan

serta menyebutkan ciri ciri/tanaman cabai

-Anak menalar dengan dengan mengamati

tanaman cabai untuk dapat menyebutkan

bagian bagian tanaman cabai

-Anak mengkomuninkasikan dengan:

1. Menanam tanaman cabai

2. Merangkai huruf menjadi sebuah kata
“c-a-b-a-i” dengan biji trembesi

3. Mengurutkan cabai dari besar ke kecil

4. Membentuk cabai dari plastisin

Tanaman cabai

Polibag, tanah, bibit cabai,
sekop, air

Biji-bijian, kertas HVS,
lem

Cabai hijau teropong
besar, cabai hijau sedang,
cabai hijau kecil

Plastisin

Rating Scale

Rating Scale
Hasil karya
Hasil Karya

Mampu mengucapkan doa dengan
benar

Mampu menyusun huruf menjadi kata

| Mampu mengetahui proses
pertumbuhan tanaman

Mampu mengurutkan pola ABC-ABC
_ Mampu menghasilkan karya seni
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09.00-09.30

09.30-10.00

ISTIRAHAT ( 30 Menit)
1. Cuci tangan
2. Makan bersama

IILKEGIATAN PENUTUP

Kegiatan Akhir (30 Menit)
Refleksi kegiatan hari ini
Evaluasi kegiatan hari ini
Penyampaian kegiatan esok hari
Doa

Pesan

salam

St e R e

Sawangany 12 November 2021
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Kelas
Minggu
Nama

:B
117

PENILAIAN HASIL KARYA
TKK SANTA MARIA SAWANGAN

Hari/Tanggal

KD

Nilai

Hari/Tanggal

KD

Hari/Tanggal

KD Nilai Hari/Tanggal KD

REKAP

BENING

KRN

DEO
NAILA

NATHAN

HISKIA

Z1Z|
FABIAN

ANGGITA

TIARA

PIUS

MASHYA

MEME

GISEL

RENO
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SILVA

=)

IX0

BAYU

KHARIS
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BSB=4

Sawangan,
Guru Kelom

November 2021

Tatiana|Mursastyaningtyas, S.Pd
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PENILAIAN RATING SCALE

TKK SANTA MARIA SAWANGAN

Kelas : B . Minggu : 17
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‘Sawangan, November 2021
aria Gury Kel ok B

o MurEafaningtyas, S.Pd

Tatiana Murgastyaningtyas, S.Pd

Dipindai dengan CamScanner



PENILAIAN ANECDOT

TKK SANTA MARIA T.A 2021-2022

Hari/ | Waktu | Tempat Nama Pengamat Peristiwa Perilaku KD yang
tanggal Anak muncul

Gury Kelompok B

Tatiana Mutsastyaningtyas, S,Pd

Dipindai dengan CamScanner




